

Data Sheet

4x SATA Power Splitter Adapter Cable

Product ID: PYO4SATA



The PYO4SATA SATA power splitter cable (1-to-4) features a SATA male power connector that connects to a single computer power supply SATA connector, and breaks out into four SATA female power connectors.

The SATA power splitter cable overcomes the limit of the number of SATA devices, such as SSD drives or SATA optical drives that can be installed in the system, based on available PSU power connections. The cable eliminates the cost of having to upgrade the power supply to accommodate additional SATA drives.

> www.startech.com 1 800 265 1844



Data Sheet

Certifications, Reports and Compatibility





Applications

• Power up to 4 SATA drives from a single Serial ATA power supply connection

Features

- 1x SATA Power Plug to 4x SATA Power Receptacle
- Durable construction

www.startech.com 1 800 265 1844



Hard-to-find made easy*

Data Sheet

	Warranty	Lifetime
Connector(s)	Connector A	1 - SATA Power (15 pin) Plug
	Connector B	4 - SATA Power (15 pin) Receptacle
Physical Characteristics	Cable Length	15.7 in [400 mm]
	Color	Black
	Product Height	0.6 in [16.5 mm]
	Product Length	15.7 in [400 mm]
	Product Weight	1.2 oz [34 g]
	Product Width	1.1 in [29 mm]
	Wire Gauge	18 AWG
Packaging Information	Package Quantity	1
	Shipping (Package) Weight	0.1 lb [0 kg]
What's in the Box	Included in Package	1 - 4 SATA Power Splitter Cable Adapter - M/F

Product appearance and specifications are subject to change without notice.

www.startech.com 1 800 265 1844